2011

(3402 daalay Aila glaa dutia AR udigall) (Al Balgddl) aulil) Chuall cilualy )
e D) Gl A ae
Mlale Aoy dis M i g

1Y) e
YY) sae o Lo 4 5all 1agd (Llen) ys e AalS cllia (IS 53 52 51 A je miilda 3 Lgd 5 4018 Ll (IS 1Y)
o) el Aleal) 4l b jaal Ai€aal)
(i) g e (e Adlse Llaall AlS @
D3a) A e A Llaall LK 0
$13Lal 5 Jicadl Lo
tdall
Ylia) 9= 32 = djlead Al 48 el ASadl) VLAY 22e g il GO Ll 5 (0 30y Ll 4l Ly
Juia) 27 =3 < wilie 3 5 jse) 3 Ll L J5¥1 allall ailie JSan
LSSl ST iy aia Wi Jumdl Al ) 5 sal) S Laids

: AU )

(Omaal) 3 aa 6 277 Legams 3e £ sana 523 Lage sana (Jlaxe

dadl

o= 23 S 5SSV 2aall G it Al Al

277= "(0+-23)+ o

0=277— "Lwtos 46- 529+ s

0=252+ = 46 - 2

0 =126 +u» 23 -

0=(9 -v») (14-)

S sl 4 59 =14 -23 S 0 Sd JsY o) s 14=s <= 0=14-0» W
(S 2l a5 14=9-23 A ¢ I sl 59 = <=—=10=9 -0 Wl
277 =81 +196 =9 +14% LAl 5 23=9+14 Ll :Jall daia (4e Sl
sdallagl a4

a5 o SN daedl (a5 5 e JsY1 22l iy

(V) 23=g+o-

(Y) 277 ="¢+' o

LOthlae dlea Ll

10588 (V) B (V) casm (V) g-23=0 il (V) e
277="¢+"(0=23)

277="¢+'¢+£46 -529

0=277-529+£46-'¢2

0=252+¢g46 -'¢2

0=126+§23 -'¢

s ) g

(e s Jalaiual) Jsha 4pams 3 gaaiall) 4pies ol 0 26 4l 5 'p 42 adabioe S Jilaiine 23811 380 Caale
tdall

il (05S g dme 5 s el b o

42 = ¢ X

) €8 (gl p-13= 0 <——1 135+ <= 26=(g+0e)2

42=¢ x (g-13)

0=42-"¢ —¢13

0=42+¢13-'¢

Lal )5Sy 4ie 5 12168 -169=(42) (1) 4 -13° = A

1=_I]/=’A_]/

o) Oy AR udigeal) Slas ) YR e & gmd) A all 4y ) pganll




2011

Jsb Y Uash e dall 138 56 = 7 -13=w 4l sha ()5S0 Syl 3‘&}»;7:2—‘*:“2* _ \/ZZW__

< < p
e (e S o g Jalaiial)

\

026 = 2 x 13 =ahama 5 'a 42 = 46 x o7 Slll

122100 O gadl)
A Gl 230 alama 5 w50 4ialise JSEI Jalatiss a2l 5 ST Caale
(AR Aldl Gl et e Al 038 Jad) 4 5= (2 jall 5 210= skl 1) sal)

1omaldd) J) sadd)

sdal g 30 JUial 4 (5 gy 20ed) 138 () Caale 138 2 jlaiag sdlal B ) e &y 5 43l pdic a8y (el ) (3 ()5S ok 2ae
3l 138 s ld

Jall

240 il o8 ) (588 e SV B O i

Ll (55 43 20+11 = 20+10+0s =(2+04) 10+ =232l

"5 4=20+ 11

0=20- =« 11-' = 4

441 =320+121=(-20) (4) 4 -(11-)* =A

VA=/441=21
Lo =5 21-114 _ VA-o-
BP0 il 2@ = 20 Sy
64 =6% 10 +4 5 230l 585 6 =2+4 =2+0s S dal 0S8 AaYl B 54 =2 = —21;(1)“ =—“Z2+p‘*‘ =0
sthaall g
2 )
D Ol de gana Ja 7 sl Jae Yl ¢ gene 8 2a
(V) 2=¢-o
(Y) 34="g, o
dall
10588 (V) B oasn (V) g 2= 1l () 0m
34="¢+'(¢+2)
34="g+ g +g4+a
0=30-g4+'¢2
0=15-¢2+'¢
(058 4 564 =60+ 4 =(-15) (1) 4 -2° =A
VA=/64=8
— _ r _§_8+2—_\/K+~._-—=
533425 0883 = 2= T ==
Jsa s 4 33=g 55 = )
_ _ e o ca £ 10— _8-2-_ VA+o- _
-3=5-2=(5-) +2=vg 0S8 5= —— = O T

Lo e da 54 5-5=¢ 5 -3=x 13)

s acilaad) J) gl

20al) Jlial 8 e 2353 Laga pae 22 30 g sena o Dl daall 5 i 5 iy 4kl see JUal 7 eﬁ.ﬁ e N
O 5 QY sae aa gl 25 e Laga e slaa e Il

tdadl

g oY e 5 e Y e ol i

(V) 5+g7=0»

(Y) 25+ & 8 ="g+ L

o) Oy AR udigeal) Slas ) YR (e Y & gmd) A all 4y ) pganll




2011

Ll oS8 (Y) A (V) s

25-(5+£7)g8= g+ (5+¢7)

0=25- £40- '¢56-'¢+25+¢ 70+ '¢49

0=¢30+'¢6-

0=¢30-'¢6

0=¢5-'¢

| o 0=(5-t)e

oall Ge S dagaia slae] 585 O g Jlae VI GY s e da 1 5 (YY) e 2 5 0=g W)
i 40 =5+35 =5+(5)7=0s DY) ee 0588 ) see a5 5=¢ 4k 5 0=5-¢ L
sl g

sl O el

O cale 138 T2 40 Lplal) dialie 58 4o e 5 e alsh Lo Jlall aaell Jilaise 4iae B O ki 5l sie
£ cor Opdanl) Cald ‘}24 =4.4.;;Oi‘564=4:,1,§3)\
tdall

U5 ) % Jabasall Jama = ) siall Akl Al

4 x (g+0+)2 =40

40=(g +.)8

(1) s=g+es

t\.ﬁ)‘}]\ x aclall daliw =L§)‘jw‘ FEEN

4 x g x w=24

(Y) 6=g X

(V) g-5=0 (V) e

il G 5S8 (Y) B (T7) s

6 =&X(&-§)

0=6+¢5-'¢

0S4k 1 =24 -25 =(6) (1) 4 -(5-)* =A

VA=+/1=1
. _ _ e . . _ 4 _1-5+ _ VA-e—_
st a5 Jsde da 3= 2-5—u~4-‘)-i=u}5£5d:‘j=-‘““nua)°JAJZ—E—E—T—\&
Ll
3 BNIT : PR . 145+ _ VA+e—
o Jibiual)l Jgha (Y (ash e Jall 138 5 2=3-5= s alsh ) 5S8 Bl g 8 53 = RTINS
e ga LSSl
sl ()l
Opaal) a3 sl e 109 2 Legmi e £ sana 5 17 Loge sana (papnaa (e 2a
dadl
Ll ()8 g SN 2l 5 e ISV 20l O i
(V) 17=g+es
(Y) 109 +g o= ="g+ 0
(V) o-17=¢ [l (V) 0n
(V) A (F) pase
109+(u-17)0s="(0-17)+ 0
0=180+ 51 - 3
0 =60+ 17 -
(058 4ie 5 49 =240 -289 =(60) (1-)4 -(17-)* =A
VA= /49=7
_ - _ 10 _7-17+ _ VA-o— _
1225 -17 =g e 555 = — o = == =i

5 Sl ol 512 JsY1 axd)

o) Oy AR udigeal) Slas ) Yla Y & gmd) A all 4y ) pganll




2011

A
_ . _ 24 _ 7+17+ _ VAt _
5=12-17 =g 4 512 = T

osthall 512 G sl 55 JY) )

2 silad) J) sadd)

138 2251 40 (5 staa el slan o Casle 138 4 jde B e 3 ey ealal ) () (e (S b e
Jaxd)

- Jall

3 om AV (S ) o o i
3+ 11=ex 10+ 3+ =22l

40 =% (3+04)
0=40-03+
1058 4ie 5169 =160+9 =(-40) (1)4 - 3°=A
VA=+/169=13
Ul ks et a x _ 10 _13+3— _ VA+o— _
8=3+5 =a¥l &, 0588 i dall ) 5= = e

osthaall 58 5 58=3+(5)11=3+(x)11=222l)
b 05K o im0l (Y (g ge da 8- =0 = VAo o

2(1) 2p
s é.\hﬁ\ I )
5 -~
Ol (e 2l P Lega slia & sana 51 Jlaiay AV e Ladaal 3 glanh ol
:Jal)
10 S S8 G Js¥1 aaadl o i
5 1 1
U)S.-.‘S‘Q\.AM\ Ay —=—— F —
6 1+u
5 1 1
- — — + J—
6 1+« o
o (14
(T+)os 5 =(1+02)6 <—— 5 142
6 (1+0)om

0=6-u+12-+5+ Yu*l 5 <——w5+ Yu.u5 =6+12
0=6-17- ' 5
1058 45 169=120+49 =(6-) (5) 4- (7-)* =A

VA=169=13

ok sl saall oY g e D32 BT VATem

) 5 2(5) 2p
32142 & Sl K saall ISV aaell g 49 =20 = BATE o VA+a— -,

10 2(5) 2p
52141 -l

6 3 2

s e (AGY J) )
230138 25 48 25 (5 b ) (om0 g sane 5 AT e ) e 5 ey el sdal 6 Cpad ) (e (58 el 20

dadl

S-om dal ad ) (5Sd (u Dl pdiall B 5 G i
u.n]_O+(5-u.u) =aaal)

YQ,,:Q\‘).&’J\ &

25+0+10-"0x = (5 ) =3 g

o) Oy AR udigeal) Slas ) YUt & gmd) A all 4y ) pganll




2011

25="(w+25++10- 0

0=0+10-"02

0=_5 -

0=(5-0)

wernb sthall 23l Y (258 5e da 5-=5-0 AV 68 S8 D pdall 85 58 5 0= Ll
B

0=5-5 & Gl ylall (5 S ala¥) o8 ) g4 5 5=( by 0=5-0
50 =(5)10+(5-5)= 2l

25= (5)*+(0) :stil

e A Ul gl

anns ) Ta 40 Aiabin 5226 Adaine Jiliivue

dall

g aaje s oo b Jibinsa) Jsh o i

sl x Jshll =ikl dalus

(") & x =40

(g+0)2 =dikaivd) Jana

(e+w+)2=26

(V) 13=g+c»

ol S8 (V) (A e-13=0s WAl (Y) e
40=¢ %(&-13)
0=40-"¢-¢13

0=40 +¢13-¢
(058 4ie 59 =160 -169 =(40) (1)4 -(-13)* =A
VA=+/9=3

ibstaall Il Y (58 30 ol 528-13 =00 45k 0588 il (e 5 5 8= 2 =220 = “K;*‘ =&

P
oAl (e S G ol s

osthaall a9 5=¢ 5 8= 1Y)

ke gl il )

2 58 oalal a e Uil Al (g gl el 138 () Caale 138 7 laiag salal Q8 o 3y 3 400 pde aB ) (el (e ol 2ac
daxdl 1

:dal)

1o @ pdal) a8 0 sS G Sa) &8 ) o (5

10+0+11=10+0+10+0s =(1+0x) 10 +ow =222l

" 8=10+011

0=10- »+11-'~ 8

105Ss 4ie s 441 =320+121 =(10-) (8)4 -(11-)* =A

VA= 441=21
f : WY 6 E_=10___21—11+_\/K—‘+—=
ROt A 16 2(8) 2p e
3=1+2 CLI‘_).«IA’_“ €§~) U}S:‘B 3\_;3“ ?‘§J YY) =£ _21+411+ _ VA+o— -

16 2(8) 2p
32=10+22=10+(2)11 =10+,x11 =22

o) Oy AR udigeal) Slas ) Yo & gmd) A all 4y ) pganll




2011

1A Gualdd) J) )

o dal aaadl e 2 a3 Wialie e JIall aaedl o Caale 136 o5 laiag L je e 2 3 Ll gda Alatinns Lgua 5 dc 18
JUEICERUENENE RURINENN

dadl

o e (58 5w Aeldll Jsh of (i
5+ e =(5+ ) =dibineal) dalise

10+ 4 =(5 +02)2=(0s+5+0+)2 =dakainall Lo
2410+ 4 =5+ s

0=12-(x 4-05+ s

0=12-0t L

(08 45 49 =48+1=(12-) (1)4 -1° =A

V2= \39=7
. < . - A—o—
e se OsS oh eaa Jshl Y (s e 4 = 72—1 = YAz = o
(€] 2p
oAl 5 (8543 =540 lehsh 0S8 el e s 3 =t = “K;p“‘ =om

"a24 =8 x 3 =dclill dalie
222=2%(3+8) =lghara

r e Cudbad) ) gaad)
Gl e Tan 20 25 Sl el dalie Ciuai o caale 138 AY) aliall ol e an? Lasaal Jsh 3 Gles e
Jﬂﬂ\@ﬂ\}M\@ﬂ\é&d}LmbM\@Jaﬂh
:dal)
2 400 sl loall sk (3588 e il ol el sk of i
i iaall gyl dalisa
4+u.n4+vu.u=*(2+u.u) 2):\.\5“ @JA\ daliw
20+Yﬁ A oddTo
3 2

22 440 =4+0- 4+

" 2+120=1240 12+ 0 3

0=108 - 12+ L
‘sl ) 5Ss 4ie 5 576 =432+ 144 =(108-) (1) 4-12° =A
VA=+/576=24

. - —-12— A—c—

oaseda 18 = = 242(1)2 = Cp =

8 =2+6y,)#ss\@)d\g.bd,kugd\@,a\égd,bﬁ,He,:%:“;(i)z‘= VKZJ:*- =

sthall

s 24 o 20 =(64) - Sl

Tan32="au 32

e gl el

A galshaagl a3 dialie 5 au 7 Adama Jikiie

:Jal)

g ame s o bl Joha o i
& x o =ikinall dali

(") gxw=3

(g +04)2 =dahainall Jana

(g+w)2 =7

(Y) g+om=2

Ll 0558 (1) b pmsml e - 7 = L (7) 0

o) Oy AR udigeal) Slas ) YR et & gmd) A all 4y ) pganll




2011

3=(u=- %) o
3="— u»%
0=6 — Y 2— 7
0=6+ 7-Yus2
D058 45 1248 — 49 =(6) (2) 4- (-7)° =A
VA=+1=1

\" Aol K =i=§-Z= b . 3 Y | E:E:l_lz—'z
Jshll oY Gasd e da e 52 > =373 w&uf—u;s:ﬁwd;kﬁjz rialeTe) TR

ool e ST S o s
4-7

ﬁJdﬁsﬁmmJ;=T=2_%=,&u~.)¢d,sgwndjgﬁﬂ:%:ﬂ__:w

ode el O gl

Graals 65 (5 sbony Gam sal) ialie & sene Of Caale 1083 laiey AY) ablin Jsh o Ladaal Jsha 3y 3 ol ye (DISS
Legie S alin Jsh

'daﬂ

340s QU 0588 e IV @l el Jsha Of ia i
Yu-a =d)‘§“ @JA\ daliw
9+ s 6+ =" (3+0x) = g el Aalise
65=9 +0m 6+ et s
0=28 -0 3+ L
Lual )5Sy 4ie 5 121=112+9 =(-28) (1) 4-3> =A
VA=+121=11
1-3— _ VA-o—

s ye7- =2 =
(R R 5 2p Y

sl 5 72344 =) dall Joh s8I aleall Jsh gy 4 = M3 o VAR

2 2p
65=49+16 ;xslill
1 ol J)gaad)
Lagia JS alin Jsha aa sl o 16 Lagualin sk g sana 5 sh g sana 5 o 146 Loginlie ¢ sana (las s
dadl
ié)i iy
o — 16 Sl whall Joha 0588 s J5Y) @l glia Jsh o it
YL)-ﬂ =d;)’\ @)A\ daliwe
"o s 32- 256 = (0-16) = g sl dalise
146 = "s + 32-256+ L
0=110 + o 32-' 2
0=55 + (= 16- o
‘sl )5Sy 43e 5 36 =220-256 =(55) (1) 4 -(-16)* =A

6 = 36/
5=11-16 0+ -16 I osall gden Jsh 0588 IS el el Il 0 511 = 22 = 2208 SR

A 5 11=5-16= 0 16 S el gl Sk (588 S5 gall alin S5k s 5 5= % —6;(116; = ‘/KZ‘:‘—W

S stk

Al Ag) Hh

0SS el wlin Jsh 5 s J5Y) @l wlia Jsha O ia i
(V) 16=g+u»

(Y) 146="g+ o

sl (S8 (Y) b pmsns pe16=g Ll (V) o0

GllS Jal s 5 146="(0-16)+

o) Oy AR udigeal) Slas ) YR eV & gmd) A all 4y ) pganll




2011

L0y iall gl
Ceaa 2a ) 38 laiey sl aaall ey Las sl g pe limn 57 iy AY) e Laalaal a5y Gl (lae
LCpdasll

Jall

7o S S e J5Y) aaadl o i

38+7+0m= s 2

0=45- ' 2

sl )5Sy 43e 5 361=360+1 =(-45) (2) 4 -(1-)* =A

VA=+/361=19
Al s Y k) 23all Y a5 e 6- = 12(—21; = —C;u_ =0
olhadl s 5 12=7+5 s LSl aaall € peall a4 55 _1:21; _ \/sz:—-—_yw
109l g 3a) gl Jlgud)
uald 325 (5 ghy Lagupae 21 30 £ sane o Jall 222l IS 5 Gl 5w 5 laiag A jee (e paiy deal jae IS 1)
O Legia 8 e
dal)
Se dal jae K e AA e o a8
oo = A e e
25+0s10-" 00 =" (5-0x) Saeal jee s
325=25+10- ot s
0=325-25+ (+10- 2
0=150-05-" 0
Ll (5 4k 5 625 = 600+25 =(150-) (1) 4-(5-)* =A
VA=/625=25
Bl 0585 of oS Y e (N imsh g Ui 10- = 2505F o VAT
el = oF o 2(1) 2p YO
oslhaall g 5 5 10=5-15 58 aeal e KA AL jee s 515 = 22:15; - \/Zz?_ =yom

_ L sl g G i

34 Lagpry pa g sama 5 AY) e 23 5 Lavaal ) e 1Y) (mids (p23e 2l
Jall

240 oSl aaall ()5S G preall daall O i i

34="(2+0s)+ o

0 =34 -4+0d+ ot s

0=15-0 2+

) S5 4ie 5 64=60+4 =(15-) (1) 4 -2° =A

VA= 64=8
Ao o glladl) SaeY1 Y L e Jall 5 = 207 28720 VAmem
2 2(1) 2p
sthal a5 5=2+3 Sl daall S prall sl 8 53 = g = 8245)_ - \/K2+u— Sy
p
= . S P .
rO gl g G ) gad)

) 2 12.5 5 ki sk 5235 alame dilabse (san) 2a
2.5

s dall

g aae 5 e dibaiall Jsha o (i
(g+0n) 2 =il Jasma

(s+o+) 2=35

o) Oy AR udigeal) Slas ) YR oa A & gmd) A all 4y ) pganll




2011

-3 o [
35
el2. >3

< A

s O msye dall 10= 2= 2

10

2 2

10

35 . - 15 30 5-35+
- B el 58 i I, =30 =

PSS Gy g2 Bl 4y et s

[+]'d =[e a1'd + [» <]'J

() ="t o+ (- D)

o=t 35 - 2

0=150+ = 35 - 2

‘ual ) 5Ss 4ie 5 25 =1200 — 1225 =(150) (2) 4- (35-)* =A

VA= /25=5

VA—o- _
=\

2 2(2) 2(1) 2p

Asae e oSO8 o ey Jelitsdl)

19220738 2 10 2 i pol 5 Qi U 2 510 =20 = 30000 o Ven

4 2(2) 2p

03 el 5 g ) Jged

Agany aa 8 T2 1620 wialie il 1Y) Cadde 136 4 je JUial dued 4l gl Jilaiase

tdall

00 5 Alsh S s dlabasall mje o i
1620 =+ 5 X (s

1620="ux 5

324 =0

o2t e Jall 18- = W)

sthall 58 5290 =(18) 5 = Jshll (5% Jibiuall (2 je 58 5218 = Wl

1620 = 18 x 90 :<ull

sl g Gualdd) ) gl

221138 a5l 40 gl S Al B3 ) 4z je Canal 13 10 (e Glai jraal oagida 2xe

fadid) Cpaaly A (pudigall 2|

tdadl

Al o g8 (w daall 138 o i

40 =0 3+

0=40 — (= 3+

‘al <5 4ie 5 169= 160+9 =(40-) (1) 4 —3° =A

VA=169=13
. s _ 16— _ 13-3— _ VA—<— _
.g*ﬁkﬁﬂ‘uywﬁfdéS-—T—w—z—p—\w
_ 10 _13+43— _ VA+o-

el g p5 = 0 1En L e
109 sad) g puabed) J)gaad)
il Giilataal) Ales G 5 Giln s
(V) 1=g-o
(V) 3=g+o
(1-,0¢ 1-=g 4 50=0»: 1=g-m

(0,1)v& 1= 4 0=¢

YR (8 & gmd) A all 4y ) pganll




2011

(3,0)r0 3 =g 43 0=(n: 3=g+o
(0,3) cw3 =4 50=¢

G A IR [
costhall 2 91 =g 52 =0

(0588 G Gihlaall dlea s

Wl (V) e

(V) & pasl+g =g

3=g+l+g

3=14¢2

2=¢2

1=¢

csthall a9 2=1+H]1=0s <= 1+ =0

rCsall g alad) O el
. 0= 12 — g4~ 3 allaa (A aiiisal) ans )

dadl
(3,0) 3= = <12 =g 4-4ias 0=0

4=%=u,, 4ay 12 =3 < 0= 12- 3 4 50=¢

1098l 5 Gl s

il 138 ) a5 (4-,1-)p kil U 5 (0 27 Ap aiesal) ane )
Jall

(0,2) 2=(u4ia 52 =44 50=¢

(4-0) 4-=g 45 0=

. (4-I1-)p
o o (fiall Aalaa A ALl o3 (ya gat
(1-) 2=4+ 4-
= Addae (385 Y LY asiend) S i Y (4-,1-)p Ak 52- £ 0

20 dal) y aulill Jigad)

Of cale 136 2 250 Jska JSal Jaliiess (33 )l o 2 200 s Gasa S gy (mnliy oY A uigal
"2 2200 & e (a8 3 Gkl Al

CAlA Gaigall Lo (S AN Adlsall 8 adame 5 Jadaliesall (s Gual Gaslladll

dadl

200 4 e (=S 5 () Adlasall 3 Jylinnall  5ha Ui

g Jebaiall (i je (a8

g X = Julatial) dalise

& x 200 =2200

- . 2200
.LJM\U‘J;)A}(‘].].:E:&

) Cpaly AR udigeal) i ARETRR & gmd) A all 4y ) pganll




2011

#422=(11+200)2 = Jbivall lasae

#250 2200

#11 e11

O J) sl

12=[= ]d s o (A0 0 6 Glfie ¢ a0 Gl g pall JS

= Al A Gaill Csal 13 =[6 a]d

s :Jaldl
S s Bl s

[+ Gl <] J=[ea]'d

[+ <]'d + 144 = 169

25 = 144-169 =[= «]'J

5 =[¢ ‘—’]d

L1
B
[
£
E

Ir ' 13 [ea]d

12 [md e Ja
12 skl .
costlad 22T

:035)&\ gaalsll st
16 sall iy Ly iy 01 aall 2o 330 1 8al) s (s ) 5 Ay g 6 320 ooy lhall (pa 230 s (5 il
Jall
o B (el G i
320 = yall sae
o
1-0e = iaall ol Glalill ax
ﬂ :}Gﬂ\ Qe
1-u

32 1 32
0 _16 320

11— - 1 o
o (1~ 1-0m

{1+,0 } /z <l 4o sana
1+ # o0 50 £ JiaY Ly ys
0 320=(1-0) 16+(1-0)320
0 = 320 — = 16" 16+ 320-0+ 320
0= 320- 16 - 16
0=20— (s - o
0=(4+u) (5-)
sl a5 yAll a3 5 = 4de g 0=5- 1l
ol (a5 ye 4= dia s 0=4-0s

) Cpaly AR udigeal) i ARWETRR & gmd) A adl 4y ) 9gaal)




2011

QB g AED ) s
Gsaall 2o palil (5 )30 5 2l gl aall jaw ) ) b 54 g 3,0 500 i Gssaall (e 220 A ga D RS
Jall
o ) G of i
ﬂ:u};..a“ e
(O
S+ =0aaall (el 330 5 ax
ﬂ:QM\ Qe

540
500 _ 5 500

5+ 1 o

500 _ 5 500

5+ 1 o
o (5+us)e S+

{5-0} /g Gumill de pana

5- # o0 50 #Fow J Y Lyl

o 500 =(5+0+) v+ 5-(5+u+) 500
0=0+500-+25-' 5~ 2500+ 500
0=2500+ 25 - 5-

0=500-u5+" U
“al ()5S 4305 2025 =2000 + 25 =(500-) (1) 4 — (5)* =A
VA=+/2025=45
. 0 _ 45+5-— VA+—
Ll Cymall el = 40 _ 45+5- _ VAte-
Aaldl paaall G 8 520 > 2(1) 20 YO
. 45-5— _ A-o—
g - = = =
ol g e 25 20D T Yoo
= O g G O ged)
im0 p Ll 10 Cimie 8 8 Giie s o Lol psmspall JSAT
o ) ) L)

6 =[+]d 5=[¢ «]d 10=[= <]J
- [;.A]d ¢ [-» A]d [N
& — - Jall

LS AN Caaiall a8

10 [==]d <— [=<]d _ﬂ

[+>]d [=lo [0

(0S8 Ll L) pen
10 _ [==]0
10+5  [a=]d+[-=]d

60=[=~ _A]d 15 4w g: [A:]d
= ﬂ :[A _A]d
15

2 =4 -6 =[e2]d oS

) Cpaly AR udigeal) i YR e VY & gmd) A adl 4y ) 9gaal)




2011

O 5 a1 J) gl
L esa
QEM‘;\';\JMQQQ‘&,\S\M\‘A;d\#y‘;&ﬂacag

dadl
(S A Coatall e 3l

TONAN g Gualdd) ) g

Ll o g pal) JS8)

4 =[a @]d ¢« 5=[¢ a]d &Lﬁ)\dg_l}:t.u\‘}]\ e:\LgC:.—\S::\AC«AL._l

a5 [g=a]d s [owld s [ Q)d el

u slo=ldsfo<lds =<l )
s O = P O e U &l s
[+ <1+ <" =[s —=]'d
[+ «]'J +16 =25
9=16-25=[+ <]"J

3 =[<]d
(e Bl g1 ) X sl (g sbasy Cppadlil) ualiall gha glan) S0 Gl 8 4yl s (5 o g i,V il
10588 Ay Hlaill sukas
[0 <)d % [ea]d =[—= <]d % [+ <]
[0<*]ld5=4x%x3
[0<]d5 =12
%=[Qy]d
(e ol Al iy X sl (5 sbows A bl sk o ya) A Cabiall 8 i Con () el
:0;5:\5%)}1-35\&%3
[=1d % [¢ a]d =[]
[0—=]Jd 5 =16
1;6—[oA]d
3 _ el _

) Cpaly AR udigeal) i YR e Y & gmd) A adl 4y ) 9gaal)




2011

s g Gudbaad) ) gl

sl 5 oa b Ll il o e pdll JSA b
el s e a o ol o cp -
RS RS PR S TR

Jall

oAl e 907 =R

Bl Caal (g8 W& Adains sV 90" = 14

AS jifedyl ) ol

_A=(a

(A G sl 5 qn ISV e (i 5 s 13) (i Agliiy) A yTad uem (gl (il
B Ciai e S A LY 907 =02

=il e 907 =M

180" =—» +5

s s olllSie allie g5 4d S 13 G oLl s Jhaal G (511 el g p o el
REPIEA

0N 5 aalad) J) gl
5 = 140 Loal OIS 13 e dad 2a
2
Jall
sthall a5 9= 1-10 =(s 4k 510 =1+

;00 5 el ) sl
100 = 15+ 9+ Lal IS 13 (o dad 2a
3+8- 6

100 =15+u+10

5- 6
100x 6 = (15+0+10) 5-
600 = 75 -~ 50-
75+ 600- = o« 50
-525 =+ 50
-10.5=_-525 =

50

LS 5t gl
a2 o (S A8l oS8 A aal) ol Dlpa 5 Jsiy | sa 8l O 3 agie JURS ) 3 p O 4 i B

¢ syl

Jall

308 4=24 = 2x3x4=(3,4) 3= 3okl e
6 3 x2x1

a1 1l

e Al (S Y ake JAy o b O Gl dipaadl (e 5 A0 5 sl (e 48y 5l oS8 gl A Ll A
osthall 4 534,30 =5 x 6 =(5,6)=

ST DN IR P NS W]

Adlise aaell a8 1 065 O e 14,9 A dae Y e 4 S5 Sy e G0 (e llge faze oS
Jall

Gobh6=1%x2x3=(3,3)%

) Cpaly AR udigeal) i ARETRE: & gmd) A all 4y ) pganll




2011

: 05 Y 5 S )
Ll sl JSAII 3

iosthal 5o aLga 53 =0 GJd Cun ilas o ol 550 (2 ¢p) (il
B 5o s o Eliallg g la 0
[A J]d}[;é]d&-ﬂ&;\ _~Y
gdk‘,;;_\;um_ ‘.'V
fa e g o il 4lis a0 €
[=0]ds[0e]d cal 0
= P u

s a0 a Oliad) 4l A Cuaal 07
G elys pa oY
,cQeg_a‘;cl{)l\wjj‘»'é‘)\.d\i‘)im\)ﬁﬁu_~/\daj
BN
okl ddais b Shail) Coai e g0 gee a0 Gulaall Y o 8 Ayl 3l Al e s o i)
PSS el Ay Hlai Caes
[~ '+ o1 d=[e =]'d
25 =16+9 =[+ - ]'J
; ; ‘ s~
10 s Ada g (5 1 Caal (sl QU Agdaina Ay ) ) Y Al Ayl Ha Y & s o AL Bl 8 i ) e o Ll
@w\m\‘;%ﬁu._\mjcvégml‘; BN P T PO VRPN N SIS 1GNP B PN
Ao Glaiall audi jall (& il elaa (5 sl alil) aliall Jska o ye 1 S
[~ ]d % [¢ a]d == 1

[~ —=]J5=16
_16  =[=-=]d
5
3 = Al =6 b 4 = G =
4 3 skl 5 Sl

Ll 5 il i e (53500 Gulaall 0Y 190 = Ll 5 8 3SR g5 s a5 O p Gl B L]
O Olisl ) sl 1) (A a3liiy) 4dliil) 4y i s (lealiiie Gl 0 =() 4205 907 =0 4de s e 2alay (o
(PG e Qi) ) e J5Y)

[Oeld = [o=a]ld = [~3]d O = a

[« +1d [=]d  [=+]ld = e

[0eld = [uald = 2 0S8 pas
3 4 5

2
E:@L’Aﬂ\z\.}u}

180" = (b 4ie s Allsall i i (30 907 =¢y Lhaill Cauai e g3 5ee (sladll Y 907 = Ll

(el Gliliie (i sl 5 408 OIS 13 (s 3 2Ll 05Sy) Dlare s 5 e a0 el I

W Al cua e g p e bl G Bkl B lall lE sa e a il G sSl  (8 Al 8 e o G )
cmsthaall 5 5 (s bl 5 yilall kb g A i) i) J s

s Y s Gl )l

Lo Lagday (Sl Jal gl (e KB 5 Giby cilalaad) dlaa s

(V) 0=¢g—o»

(Y) 3=g+u2

B fae e ey (06 0) 0= g 43 0=p- < 0=s : 0=f-0 Jastiuall aus yi
(0:0) 0= 43 0=0 - <— 0=¢ :

) Cpaly AR udigeal) i YR w Ve & gmd) A all 4y ) pganll




2011

(30) 0=g 4353 =g <——= 0=y :3=g+u2 e;s.\..mll(u.)_‘
(0¢1.5) 1.5=(s4iey 3=2 <—— 0=¢ :

(1+0x) 4 =30
4402 -A

(2+0s) 2 :da))
o 5+ -9

(5+u) =1dad)
10 -+ 5-)+

(2-0#) 5 =il
G A+ 2 )

(2+0s)us2 =il

(5 o) (g o) =da
5 5

-4

(Ce_-
25 16
(g +_ ) (g -_ow)=dsd
5 4 5 4
4-"(3+s) )
S+Usb+ s =4-9+w 6+ s 1Al
(5+u)(1+ue) =

foadid) Cppaaly AR udigall 22|

23 len Ol an)ll (g

1 =¢ 1=

dalldaia e oSl 5 cValeall dlea 6 (525 Jall daia (e ST

Lo O¥aladl dlea Jas

Ll 0 5S8 (V) b s gm0 Wl (V) e
1=__3 =g 4ws3=g3 4y3=g+(g)2
3
st a5 1=0s dde g g =0 Ll

105 5wl Jlsad)
el gl e (San 220 ST ) AU bl e OS s

6-02 -)
(3-0#)2 = sl
o 2- o =Y
(2-) o =20
ot Y
(1+0s)o = )
15 -3 -¢
(5-0#)3 = dal\
-2 -0
(o -2)os =:dad
o3- -1
(3-r)os =i
4+04 -V
el 0 (322 1 ) L e U8 s
25" -)
(5+w)(5-0) =:dadl
9-"w -
(3+w)(3-0) =2l
1-"oe T
(1+0s)(1-0x) =:dad)
49 -'¢ -t
(1+g)(1g) =i
g9-w4 -°
(83+02)(g3-0r 2) =l
¢ 81-'25 -1
(89+us5)(g9-cx 5) =:d=d)
121-"0s -V

AFORL Ay ged) Ay ) 4y ggan




2011

(0smY) 5 Gl Jlsad)

221 b Lega e shaa o Il ddall maay Ol g 5 a5 Ol gis 4 iy dsana oo o paily AlA e
OV Lagie JS jee s

tdall

TH+os AA jac 5 5+ Jsana jao zaay Ol gl (uad dmy 9 4-0s AR jae (55K (s Jsana e (i
221=(1+0s) X(5+02)

0=221- S+5+0st s

0=216-06+" L
900 =864+36 =(216-)(1) 4 — 6> =A

30= 900y ="AY
coslhaall g8 58 =4 -\ A jae S agene e 4 512 = 24+ =30+6-= Ao =0
2 2 2(1) ‘

3
WA -18=30—6-= AY- - = s

2 2(1)

s Y s Gealdl Jlgad)

Ay ald adana e 16 3 adabue e JIall asad) G e 136 4 je JUal 3 4l gha Jodines
Jall

3 Jshll (58 G cald) i se O G

16+(3+0m) 2 =(0s3) o

16+ 6+ 2 = 3

16+058 =' 3

0= 16-+ 8 - &3

(0584 256= 192+64 =(16-) (3) 4 -'(8-) =A

16 =256/ = A\

csthall 54 512 =(4) 3 =00 3 sk 588 Jelaiall G e 4 54 = 24 = 16+ 8+ = A+ - =0
6 6 2(3)

o

asa  8-= 16-8+=Al- o=z
6 6 2(3)

105 5 aladl ) g
iyl de ganse 5 JI AV Dl )S3 ae (U (5 sl S ) 3
(1+ 08 24Y0m) (o -Yom)
(6- 0+ 5- ‘&) (1-'w)
:Jall
(1+0e)(A+0s) (1-0)0e
(1+0)(6-04) (1+0+)(1-02)
1# oedias 0 # 1-0 :JaY byl
1- # a0 # 1+
6 + 4y 0 # 6~
{6+ 1+ <1- } [z 10sSS i padll de sane 4ia
055 odle | sl paids
st a5 e

6 -u»

) Cpaly AR udigeal) i YR e VY & gmd) A all 4y ) pganll




2011

1Y) 5 oA Jl s
Al Slagisal) dae 2 )
3+s2=¢g -)
2=—:dall
16+08 =¢2 -Y
8+4 =g :Jall
4=—a Jaall 4ia g
8=u‘2'& -y
8+2=g :Jall
2 = dudl

1052 5 sl ) s

150 150 2 sall gronall 0all 1531 Jal sall 2

75

x5x3x2=150
25 °

v WwWN

(o sed) J) )
1 el sall e (S a3e ST ) (L Lea e DS s
A2+ 4 tac+ w2 o)
(A+£_12)2+(A+£_12)k_|=:d;_“

(2+0) (a+o2)=

#B—g m2+g5-"s2 -Y
(e+w) 5- (gros)2 =:dal)
(5-u2) (g+w) =

15-g5+»b-gw2 -V
(3-g) 5+ (8-g)r2 =il
(5+02) (3-¢) =
A Y olaall dlea Ja
11200 24,0
6 =yt

tosaddl 5 (S J) )
@l cpin a2 (osn Legmslia g senas 4 ke AV Jle Laanalayy gl
3
Jall
Ll (S0 5 e el S8 G sl 2l G il
2=_1+ 1
3 4+
2 = 4+
3 (4+0)0m
= 4+ 2
o+
(0d+' ) 2 =(4+=2) 3
b8+ w2=12+ 6
0= 12- 0+ 6 -8+ 2
0=12- 2+ ' 2
0=6 — ot '
6== 1=p 1= (2)(p)4-'==A
Ll 5 4ie s 25 = 24+ 1 =(6-) (1) 4 — 12 =A
5 =25="A)

2
3

) Cpaly AR udigeal) i YR e VA & gmd) A adl 4y ) 9gaal)




2011

6 =4+2 = 44,00 & Sl oaall K jualloaall 8 9 2= 4 = 541 -= A+ o-=,(

REPN Y

v

AN

c 66 | 2
333
11 | 11

2 2(1) 2p
.)i

wasie3 = B-=5-1-= A+ - =

2 21) 2p

el vl a3 (24 ¢ 3-) il A+ 2 =5 aieal) ey Sin oa dad 2a

) a )l (24,3-) Akl e
Jall

o) (58 24 =g 5 -3z Ll Cupm Asbaall b A ia ga

8 =6 +2 =—» 4y 2a+(3-) 2= 2
8+u2=¢
(8 <0) 8 =g 4s0=x

(0 ¢-4) -4=(s4ias 8- =(u 2 4ies 0= B+2 43e5 0=¢

s Osmadll 5 el U Jsad

66 « 54 « 48 Al dua sall Aayaial) slac S alae Y1 @l iiall auddl) s

54 | 2
27 | 3

9
1

3

48
24
12
6
3
1

whPhPPDD N

dall

3 x 24=48
32x2=54
11x 3 x 2 =66

o3 ool Al 3eyi g2 5 alaeSU alae W) @ jidiall anldll ()5S Gl raly 5 4S jimall 25V alac ) 34l

66 | 2
3313
1111

.6=3x 2 =(66,54,48)i...5

66, 54 , 48 Al dua sall dAxpniall dae W jra¥) @ jida) Cieliaall o

48
24
12
6
3
1

whPhPPD N

dadl

3 x 24=48
32x2=54
11x 3 x 2 =66

laa Jeolhad ey gl 5olae B jral o jidall Cacliaall o sSu (af Sl AS Jiiall yue 5 48 juiall ol sl 22l

1584 =11 x 3% x 2* =(66,54,48) |.0.

syl e 163 « 123 ¢ 63 el 2 165 ¢ 125 « 65 alacYl e (o orasdall 222l dasd 31 50 cilS 13

foadid) Cppaaly AR udigall 22|

dadl

65 ol (o dand il it ol iiadle 63+, x 65 =

YR e V4

65+,& 65 = 2+
(1+.<) 65 = 2+
.65 axll Caclina 2405 o

L) ) A gl




2011

e JS5

125 e (o dand il Jidi o idasdle 123 + (& x 125=(
125+ 125 = 2+

(1+¢) 125 = 2+

125 saall Cacliae 24

i JSs

165 (o m dand il Jiad vl iidaadle 163 + &l x 165=0
163+l 165 = 2+

(1+x<) 165 = 2+0»

165 2asll Cacline 2+

(165,125,65)icacp = 240w 322l e jpual diag

165 | 3 125 | 5 65| 5
55| 5 25| 5 13113
11| 11 5/5 1
1 1
)
13 x5=65
5% =125
11 x5 x 3 =165
2+,.=. 53625 = 11 x 3 x 5% x 3 =(165,125,65)!.5.»
. 53623 =+
rsmedll 5 bl J) gl
sagl il e 908 ¢ 5 2l o (o anlall aaall e 2959 « 2428 < 1085 lacY) dad il 5 il 13
o 22l da LS
dadl

1080 =5 — 1085 2aall andy (s 2221)

1080 2420 = 8 -2428 232l ausdy

2 2420 | 2 2950 | 2 B :
540 12 42102 1475 | 5 2950 = 9-2959 s ey
270 |2 605 |5 205 |5
135 |3 121 | 11 59 |59
45 |3 11 |11 1
15 |3 1
5 5
1

5x 3% x 2%=1080

112 x 5 x 22 =2420

2ot lac M alae Yl @l il il o S8 59 x 52 x 2 =2950

o =i dad Sl 4510 = 5 x 2 = (2950,2420,1080) 1.0.65

AlacY oda 2a 5l 36 s dac Yl o3a ¢ sana Aaa Al Ayl dlach A5
tdadl
24w Gl g 1 S S e SV 2aed) O i
(1+04) 3 = 3+ 3 = 240t T+t =lage sana
Lal )5S dda g (14)6 =lege sana siria
36 =1+ 4536 =(1+)6
6
7 = 2+ QA 5 B= 140 S 0 5S8 J5Y) ol 895 = a6 = T+0s
.36 =(18) 2 =(7+ 6+ 5) 2 :xslll

) Cpaly AR udigeal) i YR (e Y & gmd) A all 4y ) pganll




2011

(osadd) 5 el J) sl

et ofinaljidl des da aa

() »-7>1+42

(Y) 3+ 2 =<2+ 3

12,0 — [ Sme 0sSiaias 2> udias 1 =7 > ot 10l 20 Y daal il
[ 1] =medios 1 < dies 2- 3=< (s 2-0 3 10l 2 Al daa) Jid) (e
12, 1] =z N ze =g o Ofaal il A8l Gy paill de gane 05855

tosied) Jhsad)

D7 ofina) yidl Aea Ja 2a

(V) _8+215<19+16-8
2

(Y) 3+ 20=<(3-02)2
4

6-8<in 150 16: 4ia5 8+ (#15 < B 16 4ias 8 +0m 15 <( 3+08) 2:0f a3 Y1 Al jiall (e

a,=4 as=32

2,4,8,16,32,

]+w‘2[=,@¢;‘}2<&,4~u}
3+0+ 20 =<( 3 - 1+ 2) 8 ;0 a3 Al daal jid) (ga
A=< 27- a5 0 16 - 020 =< 3 — 24- 1 43a3 3+ 20 = < 24 -0 16 4k
[ -27 o -[=\qadiay _ -27 => udiay
4 4
(Ol Jiall o AS yide (i el de sane 22 V) @ =vze Ny =0

(osiaad) g asd gl Jhgad)

Ll slee G Ganigl 4 giall (e 3 s0n dused 5 Cansal
Jall

an= alrn'l A8 (e

Ay

a=axr=4 (1)
as=a; x r'=32(2)
r=_4 (1) &
ai
il 0588 2 & (g
32= a;x( 4 )*=a; x256 =32
ai a14
2=rs 2=a;4es 8= 256 =a,° 4sa;’ 32 = 256 4y 32 = 256 4ies
32 313
a3= 2 x 2°=2x4=8 , a;= 2x23=2x8=16 1088 a g
ft Anadl) 3 gaal) o Su8

sl s A )
iz o Al YAl Jola de gana 2a
180 =ruutyoatyom

250 =y 3y 2+

200 = v 2+ 2 24\ 1

Gl s dua s e =g AN Al £ 53 L

) Cpaly AR udigeal) i YR oe Y & gmd) A all 4y ) pganll




2011

il 5 AN ) sl

s i eay sl

(&s)éﬁ;gmﬁ‘gquds -

(&)q\m&'\wg@‘.ﬁfzqm;;ﬁ -Y

(o= ) AW 2ae V) (e giie pe 23 a5 -V

(=) MY e giie pe 22 [0..1] Gl Jadl) pan 225y -

(Uaz) opoandl e daidl) Jiby pmina 230 jraal sa (aaad alac ) @l i) anddll -0

(5o2) 1 o sb ogd Ao I il i) IS T3] Logis Lo (5l Logil cpoe e Jy

(om) iall s s ¥ 22 e aalia 5 Janss Gand 13] 13) oS 3ad mii Y -V

(Uad)siall (g sbon ¥ oy 4slia 5 aday Uy i 13) juS dad yui -A

(L2) 41 a5l & -
5

(o= ) im Lad ) ks laae La SV @ il Laganld e (pasien 3 Gmedb Gpaae dand Juals -)

(02) o M S5 (0 =) 05 g e o oie 1))

(&) 180" ol ) & sanae ru\s]\ Gl -V Y

(7==) .180° s» Cbia (5l U5 g sana VY

(o) Fonliie Lage Sl 1 bl oty Laall 5 il 1) (e of8ie )5S, ) ¢

() Fostodie Lagsd 5 Bl SUm1 o i Lagh 5Bl Uiy (S5 Camy allly JSEIN (o Lagd o 13 fiie iy -V 0

Aassall sy il
198 5+9x2+2+ 2 1 Al Aplual) Alaal) &3l
24
15
12.5
29
LG Lae alisy C\_m..aﬂ el e
11 =0 ol Wle 2=l — TG A Alalaall 8 L Aad Aagaall Ay s

a o oo

3.375 .a
5.0625 .b
50.89- .c

1 d

Lo e A maal) G gall e
el eyl jial
(P Mac | DA Jaaliil) ael 2€an dad S

27=3% a

8=2° b

9=3x3 .c

4 =2x2 .d

G lee Gy maall Gl sl e

R A= 4+ TG — A Allaad) 8 (s A Aaganall laY) s

o0 Al A8 pa S YA
8 .B
2 C
2- D
3

) Cpaly AR udigeal) i YR e YY & gmd) A all 4y ) pganll




2011

sl 5 el U O s
Al lan ) lall Ll oS4l
‘shdl 520,30,1,2,89,20,

el -

Jgadl Y

JPPIVEN [ VPN B
(fmsll) Japa gl - €

Jall
88 = 1 — 89 =(sall ()5S e jrual s dad LT i GA 8 sl
20 =) siadl 4y 1) &5 Y jeaiall ga J) sidll

27 = 162 = 20+30+1+2+89+20 =daxall ()5S Liase o Gl jualic ¢ sena 58 (Jardll) (oleall Lo sidll

6 6
Lal a8 pualiall sae IS Jla b Jawsgl) 8 a8l sl peaiall 325 G5l 5f Gaelias G 55 ALl jualic (i yi dagu ol il
12 o Lage sana audi ol Cauaiiall 8 (andl Il (G peainll 330 a5 ) yualiadl 22e Jla 8
89,30,20,20,2,1 :Gaebuai G i gl pualie i
20 = 20+20 =kl 4ia
2
‘ (sl 5 Gl J) sl
el (3 a9l 6 - (gsbun Laalas mil s 1 Lege gann lagsia (laxe
g -1=gndias 1 Sptos 0sSE e S 5 s dsYI 2l i i dall
6- =g X
0 =6-¢ -'¢ 4ias 6- = g-¢ 4ias 6-=g X (& -1):0m 5%
Laal ) 5Ss 4ie 5 25= 2441 =(6-) (1) 4 - 1> =A
5= 25)= A)
2-=3-1 =,&_1 =\u.ud‘,§}“ J_\a.l\ujsz\s‘é.am\)ld\}ﬁ}3 = i=5 + 1+ = @/+g_|_=‘t

2 2 2p)
3=241= (2) -1 =v¢ -1 =y IV 2l S8 i all g8 52-= 4-=5-14= Af-c-=¢
2 201) 2p
0l 5 Guladl )l
Lila syl g2

(sl 510 =[= gld 54 =[2 <) 56 =[20]d 58 =[» ¢]d
Oleliie & a e G Ofiliall 4l oy -)
e 0ld 2 S w]d of e -Y

Jall

1 = 8 = 6 =_[2:]d =[0e]d il 538 sihadyglye Ayl 0 Ll
2 16 12 [~+¢]d  [—¢]d

Obgliite GUlEQl 4ia g
2od2=[aadaes 1 = [a0]d 4y glliing (OlEie a0 5 ¢ —a Glalall

2 [~ «]d
1 =il e = o e Sl daluediay 1 s Gl 4l5 A

) Cpaly AR udigeal) i YR e Yy & gmd) A all 4y ) pganll




(sl 5 aolad) J) )
53a (S Ll (Y
f(x)=2x*-5x+3
g(x)=x*-3x*+2x-5
1 skl
.c=5 & cf(x) s5g(X) = f(X) 2ras 3A 5E e i;\
-dall
f(x)+g(x)=x> +2x 3x 5x+2x+3-5=x3-x2-3x-2
f(x)-g(x =O-x +2x (- 3x )-5x- 2x+3-(-5)=-x’+5x>-7x+8
f(xg g(x)=(2x>-6x* +4x -10x2-5x*+15x-10x%+25x+3x3-9x%+6x-15)=
2x°-11x*+22x3-29x%+31x- 15
cx f(X)=5x(2x?-5x+3)=10x>-25x+15
tosinall 5 el J) gl

(17)6 sl o8 O3V Jag 83 e s msl) Sl IR (25 = Tw ) 8 =(ue)l L
15— 02 — "o

)

{3-5+}/z =@ illdc saan 14 (5+5)(5-)8 =_(25—"+)8

(8+0)(5-0) 15 — 2 — "o

(5+) 8=
3+
16= (48 =(1)5
2
rosiall g anslill J) sl
sl e s 1 A ke e S
8+ mB-n o
(2-04)(4-0x) =20
Y& 9 Yw °
(&3+u»2)(&3-u—u2) = :dall
A - (A 2+ o 2 e
(> -02)(—tos) S(oro)s — (Sosos 2 = s

20l J) gl

1250 Logama e g so2a5 0 Loge gann Gpmpmaa (paae 2 f
s — (S 588 G JY) 2aedl () (i 1]l

=0 Ay 0=(0e- )+

0="(u=)+ ‘o

1250 = "t
625 = " _u
625 =" u

25-=(25)-= o S 588 J5¥) 22l a5 25 =0 1)
25=(25-)-= Lo A 0558 JsY¥) 2al) 58 525 =(
sthaall sa

) Cpaly AR udigeal) i YR e Y & gmd) A all 4y ) pganll




(o) g aad sl J) gl
.5 by sl 2aall e 5kl el dand w30 5 42 Lege sane Guanda (paxe 2l
(0sS g peall 5 G Sl a2l (i i 1 dal)
g- 42=0s 4iay 42=¢ +0m
43 42=¢6 4y g— 42=¢5435 = ¢ + (g— 42) L2 5=g + s
csthaall 58 935 =7 -42= ¢ — 42=0n Sl S8 paaall dnll 4 7= 42 =p
6
ol 5 (SEN J) )
A Al 1) ylail il as
1=0= 5 3=¢ 52=0x Wl
=u4+t)(u.n =)

tosmd) 5 AN J) sl
Csthaall 5 3 stia Gaa Gumnge el Lagisl QS 5 el gus Lgdsl il S D6 <l S 5 Ll
éJM‘L}A¢\J‘}mE‘)SuMdLASA\‘,ALA =)
Gstiall e (sl Loty ¥) 3aal 558 comns Jaind 58 L -
10558 ¢1a g 3 S s Jadial ga (e Caaall o (e sl
skl & 50.6 = 3 =(u,u)dl.43;\
5

1058 (B pviall e le S Giaa isa g Of s
bl o s02= 1 :(ua)d\.d;\
5
Al Lails Lage sane Gaall 815 Goall o gene c¥lAY ale diddaadl

(O sxad) 5 qal I J) sl

oSl aaedl e a5 sl 23l g e o cadde 13 16 e AV e Lasal b3 glassaa ol
Opaad) 08 328 26 ke

sJall

16+ oSl daall (S8 u piall daell (ia jai

26+16+0s = s 1lualg

0=42 — o'

il )5S ka5 169=168+1=(42-)(1) 4 — (-1)2 =A
13= 169)/= A

L 23 =16+7=16+ 0 Sl axall S8 peall saall 257 = 14= 13 + 14 =A 4o - =0 14k

2 2(1) 2p

) Cpaly AR udigeal) i YR (e Yo & gmd) A all 4y ) pganll




16+ = LSl 2aall €8 yuiall aaall 436 -=12- =13 - 1+ =A -0 - = ol
2 2(1) 2p

oSl =l 54510 =16+6-

sthaall 8

(sl 5 Gualad) J) )

184+ 50)2 — 32)/=0= tun TOYP 1SN (a i)

:dall
3+ F0-"2j4= 2x g 2x25)2- 2x 4 x 4)=0a

2)3-=(3+10 -4) 2)=u=
sthall s
(sl 5 Gl ) sl
Alaloda 8 3l an gl 5 Caclime jia 0 ="l s(1-da 2) =" s Aslaall () K30 Ja il (e
0 ="Lrbos(1+ L 2-)+ "0 1dal)
0=("Lk) (1)4- "(1+k 2-) =A
0= b4-1+Lk4-Lk4
0=1+Lk4-
0=1-Lk4
1=

tosmnd) 5 bl J) gl
(-1 ¢B) ¢ (4 « 3-)p oidall Gikaiilly yay (53 aiosal) Jaa 2a
S =__4-1- = g ¢ =a;‘§:“—“n Jaall
8 (3 - )-5 VOH TYOH
sthall
rosiladll 5 bl Ji sl
DAY sl sl A0=—a+ O - oo Aabaall TH3a 4 2aall () &40 s il ) aa
2O sl 5 alil) J) )
AV e a3 pal culsl g AT A 6 dxidl ) 5 e d 1512.5 b eda e 45 el ks oLl sae Jale Jaidi
icosthall 5 (2.0 2337.5 LS
sl 8 Jalall 138 5 yal Cas -
(Jaladl L Jais) l aLY) s o) -
)
2337.5-1512.5=825
sl 8 Jalall s al ;4 5 e, J137.5 = _ 825
6
ex11= 15125 = Jdalalllg Jee 31 ALY 22e
137.5
(CBeiad Aralany Ala slral) dstig) 450S) Gadd) pmaly A (uigeal)
(Cmanl a5 All e g dana s (e pluag (La pgll)

) Cpaly AR udigeal) i YR e YR & gmd) A all 4y ) pganll




